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EX1: 1/ Soit P(x) = 3x4 – 9x3 + ½ x² - x + 4

a) Quel est le degré de P ?

b) Quel est le monôme de degré 3 ?

c) Quel est le coefficient de degré 1 ?

d) Quel est le monôme de plus haut degré ?

e) Quel est le terme constant ?

    2/ Soit Q(x) = 7x² - 5 

a)    Quel est le degré de Q ?

b) Quel est le monôme de degré 1 ?

c) Quel est le coefficient de degré 1 ?

d) Quel est le monôme de plus haut degré ?

e) Quel est le terme constant ?

    3/ Soit R(x) = - 3

a)    Quel est le degré de R ?

b) Quel est le monôme de plus haut degré ?

c) Quel est le terme constant ?

EX2 : Déterminer dans chacun des cas suivants les trois nombres réels a, b et c et réecrire le polynôme trouvé.

1/  ax² + bx + c = 3x² -  eq \s\do1(\f(2;3 )) x + 2 

2/ ax² + 3x + c = - 4x² + bx – 1

3/ ax² - 2x –  eq \s\do1(\f(1;5)) = bx + c

EX3 : Soit P(x) = x3 + x² + x + 6

a) Calculer P(- 2).

b) Démontrer que P(x) = ( x + 2 ) Q(x) où Q est un polynôme dont le degré est à préciser.

c) On pose Q(x) = ax² + bx + c.

Trouver les réels a, b et c et écrire alors Q(x) et P(x). 
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